

Министр культуры РФ благодарит нашу библиотеку

В адрес Томской областной детско-юношеской библиотеки пришло письмо из министерства культуры РФ с благодарностью директору Валентине Петровне Разумновой и коллективу за участие во Всероссийском проекте «Символы России». Проект рассчитан на детей от 8 до 14 лет, интересующихся историей и культурой страны.

В Томской области координатором его стала областная детско-юношеская библиотека, которая уже не раз становилась победителем смотра-конкурса библиотек по патриотическому воспитанию детей и молодёжи. Гордостью коллектива является медаль президента РФ, председателя Российского комитета «Победа» за вклад в патриотическую работу с детьми и ветеранами (2010 год)

Проект «Символы России» завершился олимпиадой на знание истории страны и её символики. Участвовало более 60 ребят из школ Томска. Все призёры получили именные дипломы, все участники - сертификаты. Благодарностями отмечены библиотекари и педагоги, которые активно участвовали в олимпиаде. Но самой лучшей наградой всем и похвалой могут стать слова, сказанные в письме министром культуры В. Мединским: «Работа по патриотическому воспитанию и формированию духовных и нравственно-эстетических ценностей подрастающего поколения, которую ведёт сегодня библиотека, способствует укреплению единства российского народа и приумножению любви к Родине».

*Людмила ДУХАНИНА, Томская
областная детско-юношеская
библиотека*